
Анализ анкетирования обучающихся и их родителей по вопросам 

удовлетворенности организации горячего питания в МБОУ «Октябрьская СОШ» 

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворяет ли родителей и обучающихся  

организация горячего питания в школе. Удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся 5-11 классов нашей школы. 

Опрошено 536 человек –обучающихся 5-11 классов и их родители. Были получены 

следующие результаты. 

Анализ «Удовлетворѐнность школьным питанием» 

(заполняется вместе с родителями) 

№ Вопросы анкеты Ответы в процентах 

Да Нет 

Род. Дет. Род. Дет. 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе?  

 

450 445 86 91 

2 Удовлетворены ли Вы  качеством питания в 

школе? Если нет, то Ваши предложения. 

 

430 381 106 155 

3 Удовлетворены ли вы ценой, которую платите 

за питание ребѐнка в школе? Если нет, то 

почему. 

 

459 440 77 96 

4 Устраивает ли Вас ежедневное меню? Если нет, 

то Ваши предложения. 

 

462 402 74 134 

5 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

школьной столовой? 

 

482 458 54 78 

6 Ваши предложения  по улучшению организации 

питания в школьной столовой? 
Больше выпечки, открыть буфет, 

увеличить порции, разнообразить 

блюда 

7 Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

Если нет, то почему? 

 

412 385 124 151 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой востребованы.   77% обучающихся получают горячее питание в 

школе. 

 На вопрос: «Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе» - 29 % 

обучающихся ответили «нет». При этом причину неудовлетворенности они указывают 

приготовление не любимой пищи. 

Приведенные в таблице данные свидетельствуют о том, что обучающиеся и их 

родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой 

фактически одинаково. При этом доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством 

питания, крайне мала как среди обучающихся, так и среди родителей. 

 

Выводы и рекомендации. 

- Продолжить мониторинг организации горячего питания в школе. 

- Контроль за соблюдением режима работы столовой и графика приема пищи. 

 

 

 


